

В России история торжеств в честь флота берет свое начало со времен Петра I. Именно первому российскому императору принадлежит идея проводить ежегодные военно-морские праздники с парадами кораблей и орудийными салютами. 27 июля (7 августа по новому стилю) 1714 года в ходе Северной войны русский флот одержал победу при Гангуте, которая стала первой в российской истории морской победой русского флота. Это событие явилось поводом для первого настоящего военно-морского парада. В День Военно-Морского Флота на Балтийском, Северном, Черноморском, Тихоокеанском флотах и на Каспийской флотилии проводятся ставшие традиционными военно-морские парады, которые демонстрируют как высокие достижения судостроительной промышленности Российской Федерации, так и уровень морской выучки и боевой подготовки военных моряков.

С 2017 года Главный военно-морской парад России проводится в Санкт-Петербурге.

Что увидят участники тура:

- Загородная поездка "К истокам Невы" в Шлиссельбург - ключ-город
- Обзорная экскурсия по Шлиссельбургу
- Переправа на теплоходе на Ореховый остров
- Обзорная экскурсия по крепости Орешек

- Автобусная экскурсия "Петрбург - военно-морская столица России"
- Загородная экскурсия в Кронштадт «Город морской славы»
- Экскурсия в Музей-макет фортов Кронштадта

Программа тура:

1 день 24.07	<p>19.00 Подача автобуса из г. Электросталь, проспект Ленина, 08Б (остановка рядом с Эльградом) 19.15 Отправление из г. Электросталь 19.30 Подача автобуса в г. Ногинск, ул. Комсомольская, 76 (рядом с остановкой) 19.45 Отправление из Ногинска 20.30 Подача автобуса в г. Балашиха</p> <p>22:00. Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос» 22:30. Отъезд в Санкт-Петербург по трассе М11 (время в пути около 10 часов, ~700 км). Ночной переезд (по пути 2-3 санитарные остановки)</p> <p>23:30 Возможна посадка в г. Солнечногорск (кафе «Вкусно — и точка», ул. Красная, д. 118) по предварительной договоренности. 24:00 Возможна посадка в г. Клин (кафе «Вкусно — и точка», ул. Первомайская, д. 2) по предварительной договоренности. 01:00 Возможна посадка в г. Тверь (ТЦ «Глобус», Октябрьский пр., д. 101) по предварительной договоренности.</p>
2 день 25.07	<p>Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак в кафе города.</p> <p>Загородная поездка "К истокам Невы" в Шлиссельбург - ключ-город. Совершим путешествие в прошлое Приневских земель и отправимся в Шлиссельбургскую губу Ладожского озера, где на небольшом Ореховом острове нас ждёт крепость Орешек. Она же Нотебург и Шлиссельбург. Почему так много названий? Кто её основал, и кому она принадлежала? Об этом узнаем по дороге к крепости. Шлиссельбург – небольшой город, расположенный на востоке от Санкт-Петербурга, был основан в 14 веке. За свою продолжительную историю он сменил несколько названий: первое название Орешек дали основатели, второе — Нотебург (город-орех) – завоеватели-шведы. Современным вариантом одарил Пётр I, питавший надежды победить шведов и выйти к Северному морю. Название означает «ключ-город». Основные вехи истории города связаны с оборонной крепостью «Орешек», которая сыграла важную роль в Северной войне Петра I и в Великой Отечественной войне 20 века. В 1941-1944 годах крепость не была захвачена немцами и оставалась передней линией обороны Ленинграда, именно защитники крепости не позволили фашистам замкнуть блокадное кольцо. Все герои крепости погибли, но спасли более миллиона жизней в блокадном городе.</p> <p>Обзорная экскурсия по Шлиссельбургу, во время которой вы увидите знаменитый Ладожский канал, заложенный при Петре I "для отвращения опасности судового хода", огромный адмиралтейский якорь петровской эпохи, поднятый со дна Невы, памятник Петру I, шлюзы Петровского канала и Благовещенский собор, напоминающий главный храм в Петровской крепости.</p> <p>Переправа на теплоходе на Ореховый остров (10-15 минут).</p> <p>Обзорная экскурсия по крепости Орешек - одной из самых старых русских крепостей Северо-Запада России. Вы узнаете, какие важнейшие исторические события в разные эпохи разворачивались на маленьком Ореховом острове. В XIV веке новгородский князь Юрий Данилович (внук Александра Невского) заложил на острове крепость. В начале XVIII столетия,</p>

	<p>когда она принадлежала шведам, русские войска под командованием сподвижника Петра Бориса Шереметева успешно захватили её. "...зело жесток сей орех был, однако же, слава Богу, счастливо разгрызен..." - отметил царь. Так был открыт путь к Балтийскому морю. А крепость стала политической тюрьмой, среди узников которой была и первая жена Петра Великого - Евдокия Лопухина.</p> <p>Переправа на теплоходе в Шлиссельбург. Возвращение в Петербург.</p> <p>Обед.</p> <p>Размещение в отеле «Космос Прибалтийская» 4*.</p> <p>Свободное время.</p> <p>Дополнительно: Ночная экскурсия "О самый призрачный и странный из всех российских городов" с разведением мостов - 1000 руб./взр.; 800 руб./шк..</p>
3 день 26.07	<p>Завтрак в отеле "шведский стол"</p> <p>Автобусная экскурсия "Петербург - военно-морская столица России" рассказывает об истории развития российского и советского флота, о жизни города, открывшего России выход к Балтийскому морю: здесь издавна учат моряков, строят корабли и хранят память о тех, чья судьба неразрывно связана с морем. Даже само слово "флот" было введено в русскую речь в Северной столице.</p> <p>Загородная экскурсия в Кронштадт «Город морской славы».</p> <p>Слава города не зависит от его размеров. Площадь острова Котлин, на котором стоит Кронштадт, составляет всего 15 квадратных километров. Но этот город называют городом русской морской славы, огненным щитом Ленинграда, часовым Родины, орлиным гнездом богатырей. Все эти почетные титулы по праву принадлежат Кронштадту. Слава его росла и крепла веками, в течение которых к ней присоединились яркие имена и незабываемые события. Сразу после своего создания он стал колыбелью Российского флота. Кронштадт славен своими корабелами, портовиками и строителями. Они создавали и ремонтировали корабли, принимали и отправляли в плавание суда многих стран мира, возвели мощные укрепления и прекрасный город. Поскольку Петр I считал остров частью Санкт-Петербурга, здесь работали лучшие архитекторы того времени.</p> <p>Главной достопримечательностью города по праву считается Морской Никольский собор, строительство которого было завершено в 1913 году. В храме были установлены мраморные доски с именами погибших моряков.</p> <p>На Якорной площади перед Морским собором стоит самый красивый и хорошо известный памятник адмиралу Макарову.</p> <p>С Кронштадтом связаны яркие страницы отечественного военного флота, мореходства, кораблестроения и науки. Отсюда уходили корабли и эскадры, чтобы сражаться на Балтийском, Средиземном, Черном морях и на Тихом океане. Не меньшую славу принесли городу и дальние плавания, открывшие новые земли и давшие людям новые богатства знаний. Здесь начиналась история российских доков, пароходов, подводных лодок, мин, торпед и различных радиосредств.</p> <p>Сегодня Кронштадт — все та же морская твердыня. Крепость, не знавшая поражения, постоянно держит порох сухим. Боевая, революционная и трудовая история Кронштадта, его прошлое, настоящее и будущее неотделимы, как от жизни великого города на Неве — Санкт-Петербурга, так и от жизни Балтийского флота.</p> <p>Экскурсия в Музей-макет форта Кронштадта.</p> <p>Уникальные форты Кронштадтской крепости ожидают и расскажут Вам свою 300-летнюю историю. Полное погружение с исторической точностью. Для нас с точностью воссоздали форты Кронштадта по старинным чертежам, масштаб экспонатов 1:87. С помощью точечной подсветки экспонатов 3D mapping, все макеты ожидают.</p> <p>Обед в кафе города.</p> <p>Свободное время для знакомства с недавно открытым музеино-историческим парком "Остров форточек", который посвящён истории и славе военно-морского флота России. Здесь вас ждёт Аллея героев, напоминающая дорогу времени, Маяк памяти, зона отдыха для детей и взрослых. В парке можно узнать об истории флота, полюбоваться видами Каботажной гавани, покататься на панорамных качелях и, конечно, загадать желание, которое исполнит пингвин - обитатель Антарктиды. Символично, что русские путешественники, открывшие этот континент, начинали свой путь именно в Кронштадте.</p> <p>Переезд в Петербург.</p> <p>Дополнительно:</p> <p>Экскурсия по рекам и каналам "Северная Венеция" – 1000 руб./взр.; 800 руб./шк..</p>
4 день 27.07	<p>Завтрак в отеле «шведский стол».</p> <p>Свободный день в Санкт-Петербурге для участия в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Военно-морского флота России.</p> <p>Смотреть Главный военно-морской парад по телевизору — неспортивно!!!</p> <p>в 11.00 в акватории Невы и на Кронштадтском рейде пройдет главный Военно-морской парад России. Посмотреть это торжественное действие можно будет с набережных Невы. На Дворцовой площади будут установлены огромные экраны, на которых можно будет смотреть прямую трансляцию парада в Петербурге с включениями с Кронштадтского рейда. По окончании парада на многочисленных площадках города будут проходить праздничные мероприятия и концерты известных исполнителей. Все мероприятия бесплатные.</p> <p>19.00 Отъезд в Москву</p>
5 день 28.07	Возвращение в Москву рано утром (не ранее открытия метро).

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 15:00.

ВНИМАНИЕ: Стоимость указана на 1 человека в руб.:

Отель «Космос Прибалтийская» 4*	
2-х местный стандартный	23990
1-но местный стандартный	28400
Третий в 2-х местном номере (на доп. месте)	22990

В стоимость включено:

- Проживание в отеле «Космос Прибалтийская» 4*: двухместное размещение, в номерах две односпальные кровати, ванная комната
- Питание (3 завтрака, 2 обеда)
- Экскурсионное обслуживание согласно программе (включая услуги местных гидов и входные билеты в музеи)
- Услуги сопровождающего по маршруту
- Транспортное обслуживание автобусом туристического класса (полутуро-этажный автобус с багажным отделением, комфортабельные кресла, система климат-контроля, видео-монитор)

Дополнительные услуги (оплачиваются на месте):

Ночная экскурсия по Санкт Петербургу с разведением мостов (взрослый) 1000 руб.

Ночная экскурсия по Санкт Петербургу с разведением мостов (ребенок) - 800 руб.

Экскурсия по рекам и каналам «Северная Венеция» (взрослый) - 1000 руб.

Экскурсия по рекам и каналам «Северная Венеция» (ребенок) - 800 руб.

Фирма оставляет за собой право изменять последовательность посещения объектов, а также на замену музеев, не уменьшая общего объёма программы.

Примечание

- время прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы